

# SAMOBORSKI LIST

P. n. Knjižnica kr. sveučilišta — ZAGREB

## DOMOVINOSLOV

GODINA XXXIX. U SAMOBORU, 15. TRAVNJA 1942. BROJ 5.

## Velebna proslava godišnjice Nezavisne Države Hrvatske

U četvrtak — u predvečerje godišnjice uspostave Nezavisne Države Hrvatske — okičene su sve kuće u Samoboru hrvatskim zastavama, zelenilom i cvijećem te svijećama.

U 9 sati na večer pošla je ogromna povorka građana, Ustaša, Ustaške Mladeži, te sva domaća društva na čelu s našom glazbom, sa lampionima i bakljama uz gruvanje mužara kroz naše ulice.

Stari grad i okolni brežovi bili su rasvijetljeni kriješovima. — Svoje veliko oduševljenje iskazivali su učesnici burnim poklicima Poglavniku i slobodnoj Hrvatskoj Domovini.

U petak u 6 sati u jutro pošla je opet naša glazba i Pripremna Bojna ulicama Samobora na budnicu.

U 9 sati svrstana je na Novom trgu pred »Hrvatskim Domom« ogromna povorka, koja je predvođena glazbom, trgovišnim načelnikom g. Biščanom, Logornikom g. Žegarcem i kotarskim predstojnikom g. Mikićem pošla u župnu crkvu.

Svečanu sv. misu služio je župnik i kanonik preč. g. Juraž Kocijanić, a na koru je pjevao mješoviti zbor H. P. D. »Jeka« Försterovu misu.

Iza mise svrstala se ta ogromna povorka na Trgu Kralja Tomislava gdje se je održao veliki zbor.

Stožernik ustaški pukovnik g. Kovačević primio je prijavak Ustaške Pripremne Bojne te je pregledao Pripremnu Bojnu i Ustašku Omladinu. — Na to je otvorio zborovanje trgovišni načelnik, pozdravivši Stožernika, građane Samobora i Ustaške postrojbe.

Poslije toga govori Stožernik, te u svom govoru napominje veliku borbu Hrvatskog naroda za slobodu. Otac Domovine Dr. Ante Starčević i učitelj Stjepan Radić, dva su genija, koji su uspjeli težnje naroda za slobodom i nezavisnošću ustalašiti takovim zamahom, da se više nije dao ušutkati šupljim obećanjima habsburških i mađarskih velikaša, kao ni kundakom srbskih žandara.

Težnja je bila tu, duh je po genijima Oca Domovine i Stjepana Radića bio probuđen i sad je trebalo izvesti samo posljednji i najteži čin, raskinuti robake lance, razbiti paklu vrata i vratiti narodu slobodu i nezavisnost kao prvi uvjet samostalnog čovječjeg života na zemlji!

### Hrvati i Hrvatice!

Ono, što nisu doživjeli naši predci, naši učenjaci, književnici, umjetnici, hrabri borci i mučenici, koji su nas perom i mačem učinili, kakovi treba da budemo Hrvati doživjeli smo mi, djeca njihova. — Doživjeli smo osvješćeni njihovim dahom, a spremnošću, hrabrošću i odlučnošću našega POGlavNIKA, koji 10. travnja 1941. u 4 sata poslije podne proglašuje s pomoću Božjom i voljom naših velikih saveznika Njemačke i Italije SLOBODNU I NEZAVISNU DRŽAVU HRVATSKU.

Paklo je lance robakih stoga, nestalo je tamna tamnica i podzemlja. Val oduševljenja, pjesme i kličanji preplavljuje Hrvatsku. Hrvatski je narod došao do ispunjenja svoga prava, da se svome području odlučuje sam o načinu i obliku svoga života. — Najveći uspjeh Poglavnikove Hrvatske jest mirni nastavak života nas Hrvata na našim ognjištima. Svijetom buči vihor rata. Nemaš grešive i sile, sile i silje mlade i stare, nestaje pokrajine i čitave države, a Hrvatska usred sve te ratne oluje ne zna za ratovne djelovanje bombe, topovskih metaka i strojnog pušaka.

Osvrće se na rad koji je u prvoj godini nezavisnosti izvršen za naše radništvo, seljaštvo, zatim na naučnom polju te oružanoj snazi.

Završuje svoj govor poklicima Nezavisnoj Državi Hrvatskoj, Hrvatskom narodu te našem velikom Poglavniku, što narod na Trgu oduševljeno prihvaća s poklicima »Živio!«

Iza govora Stožernika g. Kovačevića otpjevala je »Jeka« »Planula zora«, a glazba je otvirala »Lijepa naša Domovino«.

Slijedeći govornik Logornik g. Žegarec govori o današnjem danu, koji će nam ostati kao lijepa i trajna uspomena na oslobodenje naše Domovine. U našem su kotaru uvijek složno radili građani i seljaci u borbi za slobodu, pa tako treba da i sada dalje složno zajedno rade za Poglavnika i za Dom spremni!

Načelnik g. Biščan održao je slijedeći govor:

Hrvatski narode!

Današnje slavije jest slavije naših predaka i naših najboljih sinova koji su živote dali za Državu Hrvatsku. U ovom trenutku aječamo se duge kalvarije hrvatskog naroda koju je podnio da bi ostvario svoj vjekovni san, svoju slobodu i svoju neovisnost.

S nama su u ovom slaviju povezani i dubovi brojnih naših predjedova koji su umirali u borbi da bi mi ovaj dan slobode proslavili.

Meni je dužnost kao načelniku hrvatskog Samobora ovom zgodom istaknuti, da je Samobor prednjačio u teškoj borbi za našu slobodu i da je Samobor uvijek bio na braniku hrvatstva i Hrvatske samostalnosti te je i u doba najgorih progona hrvatskog naroda visoko dizao zastavu Hrvatske slobode.

Kada je naš veliki Poglavnik još u doba svoje mladenačke borbe dolazio u Samobor kao pravak, a mnogima od nas sanjao je o Državi Hrvatskoj, a mi smo vjerovali u njega kao što je On vjerovao u svijest i snagu Hrvatskog naroda.

Mi smo u Samoboru uvijek dali podstreka u borbi te kada je napustio pred neprijateljskom silom Domovinu stajali smo vjerno uz Njega, a sa ovog mjesta narode Hrvatski, klicao si svojoj slobodnoj državi i onda kada to nisi smio.

Dvije su vrijednosti danas u Hrvatskoj, a to su Poglavnik i Hrvatski narod.

Zrtvama, radom i borbom stvorena je država Hrvatska zaslugom Poglavnika i svijesću hrvatskog naroda, te je ova velebna proslava — proslava svih Hrvatskih mučenika za slobodu i samostalnost.

Srca naša neka budu okupljena u ovom času pred Poglavnikom kojega je Providnost dala Hrvatskom narodu da ga vodi boljoj budućnosti jer narod Hrvatski zaslužio je bolju budućnost i svoju samostalnost koju sav Hrvatski narod želi i hoće, te će ju spremni i braniti.

Na ovaj dan prve godišnjice naše slobodne Države Hrvatske, zaklinjemo se, na vjernost Poglavniku i na vjernu službu narodu Hrvatskom, jer smo svijesni izvojevanje Hrvatske slobode i velikog vremena u kojem živimo.

Hrvatski Samobore zapamtite ovaj dan kao dan bolje budućnosti jer samo preko patnja i muka dolazi se do uspjeha koji će našim potomcima osigurati život u slobodi i pravdi.

DA ŽIVI VELIKI POGlavNIK DR. ANTE PAVELIĆ!

ŽIVLA NEZAVISNA DRŽAVA HRVATSKA!

ŽIVLA SVIJEST HRVATSKOG NARODA!

GLAVA OCU DOMOVINE DRU. ANTE STARČEVIĆU!

Poslije govora načelnika glazba svira dvanesta »Lijepa naša«. — Načelnik čita zahvalnice koje je otvorilo trgovišno društvo te pojedine institucije i društva u glasu

1.) Općinski odbor trgovišta Samobora zaključio je poduzeti sve, da se na sudskom perivoju sagradi odgovarajuća zgrada za nižu srednju školu i za pučku školu u koju svrhu bi bilo upotrijebljeno cijelo zemljište i to: za školske vrtove, školski perivoj i školska igrališta. Ova zgrada imala bi biti predstavnička radi blizine grane Njemačke i glavnoga grada Zagreba, a naročito bi se imala posvetiti pažnja na njezin arhitektonski i estetski izgled.

Nadalje je zaključeno, da se dvorac Livadića u kojem se nalazi sada Kotarska oblast po Državnoj riznici uz povoljne uvjete odstupi općini trgovišta Samobora za uređenje muzeja, čitaonice i knjižnice.

2.) Hrvatsko pjevačko društvo »Jekas« zaključilo je, da oba i posvetu svoje nove zastave, te da posebnom vrpcom koja će se pričvrstiti na novu zastavu istakne, da je zastava nabavljena u godini uskršnja Nezavisne Države Hrvatske, a posvećena u slavu njezine prve obljetnice i da će društvo dati skladati nekoliko samoborskih samoniklih pučkih pjesama za muški i mješoviti zbor i izvesti ih kao spomen djelo u drugoj godini osnutka Nezavisne Države Hrvatske.

3.) Dobrov. vatrogasno društvo zaključilo je, da će nastojati da društvo dođe do novog spremišta i potrebitih prostorija kako bi moglo svoj rad razviti, te da se vatrogasni redovi ove godine popune novim mladim silama.

4.) Hrvatska pučka knjižnica i čitaonica zaključila je, da će kao spomen djelo preuzeti brigu, da se ove godine štampom izda »Povijest Samobora« od Vjekoslava Norsića jer Samobor slavi ove godine i 700 godišnjicu kako je bio po Kralju Beli IV. godine 1242. podignut na položaj Kr. slobodnog i poveljenog trgovišta.

5.) Obrtnički Zbor i mjesna organizacija Saveza Hrvatskih Obrtnika zaključili su: davanje školskih knjiga, učila i pribora koji je potreban obrtničkom polimlatku u stručno-produktivnim školama, zatim da osnuju zakladu sa početnih 1.000 Kuna u svrhu pomaganja siromašnih ali naprednih obrtničkih naučnika. Odobrili su također 1.000 Kuna za održanje stručnih i inih tečajeva prema potrebi i nahodjenju Obrtničkog Zbora i konačno da se općina zamoli, da bi postojeću mrtvačnicu prema potrebi prigradila kako umrli ne bi kod kuće ležali već bi se odmah prevažali u mrtvačnicu, a Obrtnički Zbor, da bi u vlastitoj režiji izveo unutarnje uređenje mrtvačnice.

6.) Obrtno-radničko društvo »Napredak« zaključilo je osnovati fond za podupiranje nemoćnih članova vlastitog društva, te je u tu svrhu votiralo odmah 1.000 Kuna.

7.) Udruženje trgovaca zaključilo je osnovati zakladu za pomoć nemoćnih prirodnika te u tu svrhu odredilo svotu od 500 Kn.

8.) Hrvatsko kulturno društvo »Napredak« zaključilo je da osnuje »Zakladu za podupiranje mladića na visokim školama« koji bi se slali na studije u inostranstvo pa je u tu svrhu odobrilo iznos od 500 Kuna, zatim da se na svečani način obavi proslava u spomen godišnjice tragične smrti Hrvatskih velikana Zrinskog i Frankopana.

9.) Hrvatsko planinarsko društvo »Samobor« zaključilo je, da se ponovno markiraju planinarski putevi, da se izgradi bazen za kupanje kod »Lipovačkog doma«, da se uredi električna rasvjeta sa vlastitom pogonskom snagom i da se popravi »Lipovački dom« koji je već dosta oštećen.

10.) Hrvatski radnički savez zaključio je, da će nastojati da se u Samoboru izgradi čim više radničkih stanova kako bi i neimućni došli do svojih kućica, da će raditi na prosvjetnom polju svojih članova priredivanjem predavanja, osnivanjem čitaonica i stalnim priredbama, te da će među članstvom zvesti čim veću stegu i održavati sastanke.

11.) Hrvatski sportski klub zaključio je, osnovati lakoatletsku sekciju i urediti sportsko igralište te sagraditi na igralištu kućicu.

12.) »Zadruga Hrvatski Dom« zaključila je, da će poraditi da ove godine dovrši novu zgradu »Hrvatskog Doma« i uredi sve prostorije.

13.) Industrija tekstilne robe tvornica »Sotalana« zaključila je promjenu imena tvornice u industriju tekstilne robe »Plješivica« te je osnovala fond od 100.000 Kuna za izgradnju radničkog doma.

14.) Pripomoćna zadruga zaključila je, da odobrava zadrugi »Hrvatski Dom« za dovršenje zgrade svotu od 5.000 Kuna a isto tako Glazbi 1.000 Kuna za njezine potrebe.

15.) Samoborska štedionica zaključila je, da u ime pripomoći odobrava Dobrovoljnom vatrogasnom društvu u Samoboru iznos od 1.000 Kuna.

16.) Savez hrvat. privatnih namještenika podruž. Samobor zaključio je, organizirati stručne tečajeve za usavršavanje rada, znanja i sposobnosti namještenika, poduzeti sve da se predavanjima, tečajevima, školovanjem, priredbama, prosvjetnim radom i drugim podiže znanje, rad i volja te odlučnost za Hrvatsku i Poglavnika.

17.) Bratovštine Sv. Veda, Sv. Josipa, Sv. Jurja, Sv. Filipa i Jakoba te Križarsko sestrinstvo zaključili su, da će svako pojedino dati služiti sv. misu za sreću i blagoslov našoj Domovini i Poglavniku.

18.) Društvo Katoličkih muževa zaključilo je zasaditi dvije spomen lipe kod kipa Majke Božje Kraljice Hrvata na Palačniku.

19.) Marijina Kongregacija gospoda zaključila je poraditi da se uredi ograda oko kipa Blažene Djevice Marije koji je podignut na uspomenu 1.000 godišnjice Hrvatskog kraljevstva.

20.) Učiteljski zbor pučke škole u Samoboru zaključio je, da svako dijete zasadi na školskom vrtu po jednu spomen voćku koju će samo njegovati, oplemeniti i tako će postati njegovo vlasništvo.

21.) Bratovština Sv. Valentina zaključila je, da će osnovati novu bratovštinu kod Sv. Duha.

Sa »Ustaškom himnom« koju je otpjevala Ustaška Mladež završeno je zborovanje. — Sva se društva opet svrstavaju te odaju počast mimohodom predstavnicima Ustaškog pokreta, Njemačke narodne skupine i vlasti.

## POGLAVNIK U SAMOBORU

Dne 2. o. m. dovezao se nenadano oko 5 sati poslije podne u Samobor naš dični Poglavnik. — Ovdje je pregledao trgovišno poglavarstvo, Kotarsku oblast i oružničku postaju. Poslije toga vratio se natrag u Zagreb.

Premda je Poglavnik boravio u Samoboru kratko vrijeme, sakupilo se odmah mnogo građana koji su Poglavnika pozdravljali, dok su ostali žalili da nisu saznali za Poglavnikov boravak u Samoboru.

## Gradnja nove škole

Povodom adaptacije školske zgrade u Samostanskoj ulici, došao je u Samobor Veliki župan g. Dr. Marko Lametić sa tajnikom g. Drom Marijanom Tomšićem, pročelnikom Ministarstva nastave g. Matom Oreškovićem te ing. g. Stankom Zepićem, da pregledaju radove ove adaptacije.

Ovom povjerenstvu prisustvovali su sa strane našeg trgovišta gg.: načelnik Ivan Bišćan, Sek Slavko st., Wagner Fridrich, Kocijančić Jura i ing. Marijan Urli, Kotarski predstojnik g. Zorislav Mihić, Logornik g. Pavao Zegarac, g.

Freal Oto, g. Franjo Lodeta, ravnatelj pučke škole, g. Nikola Dulčić, Kotarski sudac.

Nakon što je ustanovljeno da je sadašnja školska zgrada potpuno nepodesna za ovu svrhu, a pregledan park iza Kotarskog suda, sastavljen je na trgoviš. poglavarstvu zapisnik po kojem bi se sadanja školska zgrada imala preurediti za smještaj Kotarske oblasti oružničke postaje a po mogućnosti i još kojeg državnog ureda.

Dvorac Livadića u kojem se sada nalazi Kotarska oblast, zamolilo bi se Državnu riznicu da ga odstupi trgovištu pa bi se u isti smjestio muzej, čitaonica i knjižnica, a zemljište oko dvorca bi se uredilo za gradski park.

Na zemljištu zvanom sudski park imala bi se podignuti velika zgrada za nižu srednju školu (građansku) i pučku školu sa 6 razreda, školski vrt i igralište.

Ovu bi zgradu podiglo Ministarstvo nastave, a trgovišno poglavarstvo sa refundacijom svote od 1,750.000 Kuna, koju bi svotu dobilo od Ministarstva unutarnjih poslova za ostup zgrade sa Kotarsku oblast, te od pripomoći Ministarstva nastave i zajmova koje bi trg. Samobor prema potrebama naključivale

## 25-GODIŠNJICA KAZALIŠNOG RADA

28. pr. m. proslavio je 25-godišnjicu kazališnog rada poznati samoborski kazališni dobrovoljac g. Milivoj Presečki. Nastupio je ovom zgodom u »Charleyevoj tetki«, u kojoj je nastupio prvi puta prije 25 godina. G. Presečki je punih 25 godina promicao kazališnu umjetnost u našem Samoboru, pa je u tome imao i vrlo lijepi uspjeh što mu priznaje i naše općinstvo.

Uz mnogobrojne čestitke što ih je g. Presečki primio sa svih strana, dobio je i čestitku Hrvatskog državnog kazališta. — Nadamo se, da će naš vrli kazališni dobrovoljac nastaviti sa svojim radom!

## PISMO S ISTOČNOG BOJISTA

Naš sugrađanin Slavko Šek ml. primio je ovih dana pismo s Istočnog bojišta od svog prijatelja nadporučnika Stjepana Peterkovića, rođenog Samoborca. On je pošao na Istočno bojište još prošle godine sa prvim dobrovoljcima.

Da naš čijenjeni čitatelji donesle vide kako je u »crvenom raju« doneslo pismo u cjelosti:

Dragi Slavko!

»Ti ćeš se sigurno čuditi, da na jedanput dobivaš pismo od mene, — ali ovdje daleko u Rusiji, daleko od naše Hrvatske, osjećam potrebu za nekom vezom sa rodnim krajem, pa evo Tebi pišem. Možeš tamo svima reći koji misle da je ovdje »crveni raj«, da se varaju, jer ovdje je pakao kojeg su načinili komunisti i židovi. Nema naroda koji je mizernije živio od ovoga. od vlasti izrabljen i kraj silnoga prirodno bogatstva izgladnjelo.

A o vojsci da Ti i ne govorim, većina bez uniforma samo naoružani, koje crveni komesari guraju pred naše cijevi u masama, za primjer mogu Ti reći da sam u mojoj satniji imao jednog mrtvog kod jednog ruskog napadaja a njih je ostalo oko 300. Ovo zvuči nevjerojatno ali je istina.

Mi se legionari dobro držimo i ima nas već lijepi broj odlikovanih Željeznim križem II. reda. Jedino što Vam mogu odavie poručiti na temelju svog iskustva, nakon što sam prošao preko 2.000 km jest, uništavajte svaki ma i najmanji pokušaj komunizma a naročito židove, koje valja iskorjeniti.

Dragi Slavko, pišem Ti ovo par redaka kao starom drugu iz rodnoš kraja, iz daleka, jer mi je odmah lakše. jer si zamišljam da sam blizu Vas.

Molim Te pozdravi sve poznate prijatelje i znance i do viđenja Tvoj Štef.

#### UDRUŽENJE TRGOVACA

za kotar Samobor održava dne 26 travnja 1942. u 9 sati prije podne u trgovišnoj vijećnici svoju X. redovitu glavnu godišnju skupštinu.

#### PROSLAVA 700-GODIŠNICE SAMOBORA

Odbor za proslavu 700 godišnjice Samobora kao Kr. trgovišta otpočet će ovih dana radom. Umoljavaju se gg. obrtnici, da izvole na sjednice dolaziti redovito i na vrijeme. Umoljavaju se također svi rođeni Samoborci i prijatelji Samobora, da podupru rad odbora savjetom, prijedlozima, darovima te inim prinosima kao književnim, te povjesnim predmetima za izložbu kako bi proslava bila što dostojnija i korisnija.

#### »ZADRUGA HRVAT. DOM« a. o. j. u Samoboru

održat će svoju glavnu godišnju skupštinu u vlastitim prostorijama u subotu 18. travnja o. g. u 7 sati na večer s ovim dnevnim redom: Čitanje zapisnika, izvještaj upravnog odbora t. j. tajnika i blagajnika, izvještaj nadzornog odbora, zaključak o razrješnici, izbor novog odbora, prijedlozi i predlozi članova. — Ako u 7 sati ne bude dovoljan broj zadrugara, održat će se skupština u 8 sati bez obzira na broj prisutnih.

#### DRUŠTVO KARITAS U SAMOBORU

podijelilo je o Uskrsu o. g. samoborskim siromasima novčane pripomoći u iznosu od 2.150 Kuna. Nekima je davalo stalnu mjesečnu pomoć.

U blagajnu Karitasa darovali su: g. Grinwaki 500 Kn, gđa Zlata Bogović umjesto vijenca na odar pok. I. Oreba 100 Kn. — Najljepša hvala.

#### PRIPOMOĆNA ZADRUGA U SAMOBORU

darovala je zaključkom svoje glavne god. skupštine od 9. IV. o. g. novčani prinos od 5.000 Kn »Zadrugi Hrvatski Dom« za dovršenje nove zgrade »H. D.« — Odbor zahvaljuje.

#### ZRINSKO-FRANKOPANSKA PROSLAVA

Kao svake, tako i ove godine imalo bi se na osobito svečani način proslaviti 80. travanj u spomen godišnjice tragične smrti Hrvatskih velikana Zrinskog i Frankopana.

Radi toga je odbor područ. Hrvat. kulturnog društva »Napredak« na svojoj sjednici od 7. travnja o. g. zaključio, da bi se trebalo

pravodobno sastati sva samoborska društva i ustanove radi dogovora, kako bi se na što dostojniji način odala počast ovim Hrvatskim velikanima.

Odbor

#### VJENČANI

Na Uskrsni ponodjeljak dne 6. o. g. vjenčali su se u župnoj crkvi gđica Zlata Malaušić i g. August Kvaternik. — Čestitamo!

Na Uskrsni ponodjeljak vjenčali su se gđica Slavica Bišćan i g. Josip Soštarić, trgovac. — Čestitamo!

#### 80-GODIŠNICA

Ovih dana proslavila je u užem obiteljskom krugu svoj 80-ti rođendan gđa Katarina Katić. — Ona je dugi niz godina službovala u Samoboru kao učiteljica naše pučke škole, pa je i kasnije živjela više godina u Samoboru kao umirovljenica.

Vrijeuna svečarica primila je prigodom svoje 80-godišnjice mnogo čestitaka, kojima se od srca pridružuje i uredništvo našega lista.

#### DAR SIROMASNOJ ŠKOLSKOJ DJECI

umjesto vijenca na odar svog kuma Ivana Gečeka darovala je obitelj Dra Matije Glasnovića 100 Kuna za siromasnu školsku djecu.

#### † PROF. STJEPAN HABERSTOK

preminuo je nakon duge i teške bolesti dne 12. o. g. u Zagrebu.

Pokojnik je bio radi svoje blage čudi i pravečnosti visoko poštivan od svojih kolega i uaka. — Osobito je volio Samobor kamo je često zahazio u njegovu krasnu prirodu, pa je uapače ovdje sagradio i ugodni kutić gdje je namislio sprovesti svoje dane u mirovini, ali je suzbina odlučila urugačije.

Našem milom sugrađaninu i čelik hrvatu neka je lahka zemlja!

#### † IVAN GEČEK

trgovac, preminuo je 7. o. g. u 78. godini života. Sahranjen je uz veliko učeće našeg građanstva. Do posljednjeg poživljalista otpratio ga je H. P. D. »Jeka« kojoj je bio dugogodišnji član, te se oprostila od njega tužalj-kama, a na otvorenom grobu predsjednik »Jeka« g. Vjekoslav Vrbanić spomensiovom. Sprovodu je prisustvovalo i Obrtno-radničko društvo te Vatrogasno društvo.

Pokojni Geček bio je jedan od naših najstarijih trgovaca, poznat u čitavom kotaru radi svoje čestitosti i poznavanja robe, pa je radi toga uživao sveopće poštovanje.

Pokojnik je osobito volio male gore i cvijeće naših šuma i polja, pa smo ga uvijek vidjeli kako nosi u zapačku koji omiljeni cvijet. — Lahka mu zemlja!

#### AUTOBUSNO PODUZEĆE ZAGREB-SAMOBOR

##### VOZNI RED:

##### Na radne dane:

iz Samobora u Zagreb u 6.45, 9, 14, 18.30;  
iz Zagreba u Samobor u 8, 12.30, 15, 19.30;  
iz Samobora u Jesenicu u 6, 13.30, 20.30;  
iz Jesenice u Samobor u 6.30, 13.40, 20.40.

##### Na nedjelje i blagdane:

iz Samobora u Zagreb 7, 9, 11.15, 14, 17, 18.30 i 21. sat;  
iz Zagreba u Samobor u 8, 10, 12.30, 15, 17.40, 19.30, 22.30 sati;  
iz Samobora u Jesenicu u 8.45, 13.15 i 20.30;  
iz Jesenice u Samobor u 9.10, 13.35 i 20.35.

Svaki autobus iz Jesenice ima je priključak na autobus za Zagreb i obratno.

#### SLIKOKAZ (KINO) »SAMOBOR«

prikazuje sljedeće slikopise (filmove):  
18. travnja u pol 9 sati i 19. travnja u pol 5 i 8 sati »PJESMA SPLAVARA«. Snažna

i uzbuđljiva drama o muškarcu koji je gazio po ženskim srcima, ali istinske ljubavi nije nikada našao.

25. travnja u pol 9 sati i 26. travnja u pol 5 i 8 sati »SELO NJE GRAD« — Zabavni slikopis pun veselih scena. Šeške zgode i nezgode. 2 sata smijeha... — Što uzrokuje šminka izmješana s praškom za svrbež? Kako zaljubljeni muškarac olgaja svoju buduću suprugu?

#### KUPUJEM BIKIKL

rabljeni u dobrom stanju sa dobrim gumama. Upitati u upravi našeg lista.

#### TRAZI SE DVORKINJA

za cijeli dan. — Upitati Perkovičeva ulica 37. kuća g. Malaušića.

#### PRODAJE SE ZEMLJIŠTE U GRADISCU

sastojeće od 294 č. hvata. — Upitati u trgovini g. Zibrata u Zagrebačkoj ulici.

#### PRODAJE SE

dobar zidani štednjak. — Upitati Obrtnička 5.

#### KUĆU ILI STAN OD 2—3 SOBE

sa nusprostorijama i vrtom traži u najam državni službenik odmah ili po dogovoru. — Ponude slati na upravu »Samoborskog lista«.

#### RADI OPORAVKA

traži jedan gospodin 1—2 sobe sa obokom ili bez iste. — Ponude na upravu našeg lista.

#### Tražim naučnika

za brijački posao. — Dragutin Cimermančić Samobor.

#### JAVNA ZAHVALA

Božjom voljom morao je naš dragi brat, ujak i praujak gospodin

#### Ivan Geček

ostaviti svoj dragi Samobor, za kojega je živio i obožavao ga, i preseliti se u vječnost. Tiho i mirno ostavio nas je, kao što je i cijeli njegov život bio tih i miran.

Na njegov posljednji put odpratilo ga je mnogo prijatelja, znanaca i sugrađana, drago mu društvo »Jeka« odpjevalo je tužaljke, kao zadnju počast i oprostilo se dirljivim riječima po predsjedniku g. Vrbaniću. I Obrtno-radničko društvo »Napredak« nije zaboravilo svoga člana u temeljitelja.

Svima ovima izrazujemo našu iskrenu hvalu, kao i onima, koji su nam u času smrti pomogli, jer su nam time olakšali nositi tugu, a pokojnikovoj duši dali smirenje.

Raslažona obitelj  
NAJČEN

#### JAVNA ZAHVALA

Svim rođacima, prijateljima i susjedima, koji su nam prigodom smrti samoborskog našeg sugrađana, oca, teča i čeda

#### Josipa Jurinjaka

svoje srdačne bilo planove ili namjere izraditi, očišćen i vjenčan odar mu činiti, te iskreni poštovanje potati dragom pokojniku ispraviti ga do ličnog groba, tako je ovim našim rođacima hvala a od Boga pomoć.

Obitelj Jurinjaka

# ZAGREBAČKI ZBOR

## ZAGREB

### 36. MEDJUNARODNI PROLJETNI SAJAM

**25. IV. -- 4. V. 1942.**



NJEMAČKI PAVILJON

DAS DEUTSCHE MESSEHAUS



Njemačka prikazuje u svojem paviljonu na Zagrebačkom Zboru izložbu pod nazivom:

**»Rat rasipanju«**  
**(„Kampf dem Verderb“)**